
Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Német Nemzetiségi Onkormányzat
Képviselő-testülete 2025. november 26-ai üléséről

Jelen vannak: Dr. Árvay László, Vágási-Bndrész Edina a képviselő-testület tagjai

Hiányzik: Braun Csaba képviselő,

Meghívottak: Dr, Béni Gyula jegyző

Dr. Árvay László elnök köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a 3
képviselőből 2 jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a
jegyzőkönyv hitelesítője Vágási-Endrész Edina legyen. Szavazásra bocsátjajavaslatát.

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviseló~testületének
110/2025 (XL26.) NNO határozata
«jegyzőkönyv hitelesítő’ megválasztásáról

Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 26-
ai üléséről készülőjegyzőkönyvének hitelesítójévé választja meg.

Dr. Árvay László elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, amely megegyezik a
meghívóban közöltekkel. Szavazásra bocsátja a napitendel.

Megli ívó, javasolt napirend:

Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
2025. november 26-á,, (szerda) 16.00 órától

a szerencsi Polgármesteri Hivatal IL emeleti tan ácstermében
tartja ülését,

melyre
tisztelettel meghívom.

Napirend:

1. Javaslat Szerencs Város Önkormányzatával kötött közigazgatási szerzó’dés
módosítására.

Előterjesztő: Dr. Arvay László elnök

2. Pályázat benyújtása a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és energiahatékonyságot
eló~egító’fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása

Előterjesztő: Dr. Arvay László elnök

3. Tájékoztató a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Német Területi Önkormányzat
üléséről

Előteíjesztő: Dr. Arvay László elnök
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4. Tájékoztató a B-Á-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete
közgyűlésének üléséről

Előteijesztő: Dr. Arvay László elnök

5. A Szerencsi Óvoda német nemzetiségi csoportjának Márton napi műsorán való
részvéteL

Előteijesztő: Dr Array László elnök

6. Pályázat benyújtása Német nemzetiségi elhurcolási és elűzetési emlékhelyek
felújításának 202d évi költségvetési támogatása
EIó’te;jesztő: Dr. Arvay László elnök

7. Előterjesztés a 2026-os évben tartandó országgyűlési választásokra való
felkészülésről
Előterjesztó’: Dr Array László elnök

& Javaslat kazincbarcikai Sváb Adventen való részvételróL
Előteijesztó’: Dr. Array László elnök

9. Egyebek

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
111 /2025 (XL 26.) NNÖ határozata
a napirend e~ogadásáról

NAPIREND

1. Javaslat Szerencs Város Önkorniányzatával kötött közigazgatási szerződés
módosítására.

Előterjesztő: Dr Array László elnök

2. Pályázat benyújtása a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és energiahatékonyságot
elővegítőfejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása

Előterjesztő: Dr. Array László elnök

3. Tájékoztató a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Német Területi Önkormányzat
üléséről

Előterjesztő: Dr. Array László elnök

4. Tájékoztató a B-A-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete
közgyűlésének üléséről

Előterjesztő: Dr. Array László elnök

5. A Szerencsi Óvoda német nemzetiségi csoportjának Márton napi mnűsorán való
részvétel.

Előterjesztő: Dr. Arvay László elnök
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6. Pályázat benyújtása Néniet nemzetiségi elhiircolási ás elűzetési emlékhelyek
felújításának 2026. évi költségvetési támogatása
Előteijesztő: Dr. A rvay László elnök

Z Előteijesztés a 2026-os évbe,, tartandó országgyűlési választásokra való
felkészülésrői
Előteijesztő: Dr. Arvay László elnök

& Javaslat kazincbarcikai Sváb Adventen való részvételró’L
Eló’terjesztő: Dr. Arvay László elnök

9. Egyebek

1.NAPIREND
Javaslat Szerencs Város Önkormányzatával kötött közigazgatási szerződés
módosítására.

Előterjesztés:

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (a továbbiakban: Nj/v.) 80. 5 (1)
bekezdése alapján a települési önkormányzat biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat
részére az önkonnányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítsége! nyújt,
továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási
feladatok ellátásáról.
Szerencs Város Önkormányzata az A~tv 80. * (2,) bekezdése alapján, megfelelve az
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló
368 2011. (XIL 31.) Korm. rendelet, az államháztartás számviteléről szóló 42013. (L 11.)
Korm. rendelet; valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső’
ellenó’rzéséró’l szóló 370 2011. (XIL 31.) Korm. rendelet eló’írásainak, a nemzetiségi
önkormányzatokkal közigazgatási szerződést köt.
A szerződés megkötésére 2024. október 31-én került, sor. Szerencs Város Önkormányzata
nemzetiségű feladatok biztosítása érdekében rendelkezésre bocsátja ingyenes használatra a
3900 Szerenes, Rákóczi Út 87 szám alatti épületet; amellyel módosímja a két fél között
megkötött közigazgatási szerződést.

Dr. Árvay László ismerteti, hogy a szerződés megkötésére 2024. október 31-én került sor.
Szerencs Város Önkormányzata nemzetiségű feladatok biztosítása érdekében rendelkezésre
bocsátja ingyenes használatra a 3900 Szerencs, Rákóczi út 87 szám alatti épületet, amellyel
módosítja a két fél között megkötött közigazgatási szerződést. Megkérdezi, hogy van-e
kérdés, észrevétel? Miután a napirendhez nem volt hozzászólás, szavazásra bocsátja a
határozati javaslatokat.

Döntési javaslat:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
... .12025. QNNÖ határozata
Javaslat Szerencs Város Önkormányzatával kötött közigazgatási szerződés módosítására.

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, és ennek
alapján az alábbi döntést hozza:



Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Szerencs Város Önkormányzatával 2024.
október 31-én kötött közigazgatási szerzó’dést A nemzetiségi önkormányzati működéséhez
szükséges személyi és tárgyi felt ételek biztosításáról szóló II fejezet 3 a) pontja az alábbiak
szerint módosul:

„3. Az Önkormányzat a Szerencsi Polgármesteri Hivatal úqán az Njtv. 8O.,~’-ban
foglaltakkal összhangban a következőket biztosítja:

a) biztosítja az önkonnányzati működéshez (a testületi, tisztségviselői’- képviselői feladatok
ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételeket, térítésmentesen biztosítja a 3900
Szerencs, Rákóczi út 8% szám alatti épületet a nemzetiségi önkormányzat részére a
nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvényben meghatározott nemzetiségi célok
megvalósítása érdekében.”
Határidő’: 2025. november 26.
Felelős: Dr. Arvay László elnök

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Német Nemzetiségi Önkormányzat Képvise1ó~testületének
112/2025 ~XL26.) NNÖ határozata
Javaslat Szerenes Város Onkormányzatával kötött közigazgatási szerződés módosítására.

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata az előterjesztést megtárgyalta, és ennek
alapján az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Szerenes Város Önkormányzatával 2024.
október 31-én kötött közigazgatási szerződés A nemzetiségi önkormányzati működéséhez
szükséges személyi és tárgyi felt ételek biztosításáról szóló IIfejezet 3 a) pontja az alábbiak
szerint módosul:

„ 3. Az Önkormányzat a Szerencsi Polgármesteri Hivatal úqán az 1”ejtv. 80.,~c~ban
foglaltakkal összhangban a következőket biztosítja:

a) biztosítja az önkormányzati működéshez (a testületi, tisztségviselői-’ képviseló ‘i feladatok
ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételeket, térítésmentesen biztosítja a 3900
Szerencs, Rákóczi út 8% szám alatti épületet a nemzetiségi önkormányzat részére a
nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvényben meghatározott nemzetiségi célok
megvalósítása érdekében.”

Határidő’: 2025. november 26.
Felelős: Dr. Arvay László elnök

2.NAPIREND
Pályázat benyújtása a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és energiahatékonyságot
elősegítő fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása

Előterjesztés:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatási igényeket ny4jt be a Bethlen
Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt 2025-ös nemzetiségi pályázatra a nemzetiségek
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energiahatékonyságot elős~egító’ fejlesztése/re és eszközbeszerzéseire vonatkoznak. Az egyedi
támogatások célja a felhívás körébe tartozó nemzetiségek /dentitásának megőrzése érdekében
vállalt kulturális, köznevelési, tudományos, hitéleti és közösségépítő célok megvalósításához
kapcsolódó, a kérelmező székhelye szerinti településen lévő ingatlanon végzett
energiahatékonyságot elősegítő beruházási ~neglévő ingatlan feliUítása, fejlesztése, valamint
tárgyi eszköz vásárlása, beüzemelése, felújítása) és karbantartási tevékenységek támogatása.

Támogathatók továbbá a kérelmező tulajdonában lévő, vagy használatába adott, közösségi
célú ingatlan rendelte tésszerű használatát, karbantartását (állagmegóvását) elősegítő!
biztosító (nem egy-egy rendezvényhez szükséges,) nem kizárólagosan energiahatékonysági
célú eszközbeszerzések is (pl. bútorolc függönyök, szőnyegek, takarító és konyhai gépek,
informatikai eszközök, hangosító berendezések, riasztórendsze;; kerti gépek).

A támogatási kérelemként Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatási
igényeket nyujt be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által 2025-ben kiírt a nemzetiségi célú
eszközbeszerzések és ene;’giahatékonyságot elősegítő fejlesztések 2026. évi költségvetési
támogatása pályázati kiírásra a Szerencs Város Önkormányzata tulajdonában lévő
nemzetiségi célt is szolgáló 3900 Szerencs, Rákóczi út 87 szám alatti épületre.

A kérelmek véglegesítésére 2025. december 3-án 16 óráig van lehetőség.

Az igényelhető támogatás minimális összege: 500.000forint

Az igényelhető támogatás maximális összege: 5.000.000 forint

Dr. Árvay László az előterjesztéssel kapcsolatban ismerteti, hogy A támogatási kérelemként
Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatási igényeket nyújt be a Bethlen
Gábor Alapkezelő Zrt. által 2025-ben kiírt a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és
energiahatékonyságot elősegítő fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása pályázati
kiírásra a Szerenes Város Önkormányzata tulajdonában lévő nemzetiségi célt is szolgáló 3900
Szerenes, Rákóczi Út 87 szám alatti épületre. Kérdés észrevétel nem érkezett, Így szavazásra
bocsátja az előterjesztést.

Döntési javaslat:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
/2025 (XL 26.) NNÖ határozata
Tárgy: Pályázat benyújtása a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és energiahatékonyságot
elősegító’fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatási igényt nyz~/t be a Bethlen
Gábor Alapkezelő Zrt. által 2025-ben kiírt a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és
eneígiahatékonyságot elősegítő fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása pályázati
kiírásra a Szerencs Város Önkonnányzata tulajdonában lévő nemzetiségi célt is szolgáló 3900
Szerencs, Rákóczi út 87 szám alatti épületre.

A nemzetiségi önkormányzat felhatalmazza az elnököt a pályázat benyújtására, és űz ezzel
kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2025. december 3.
Felelős: Dr. Arvay László elnök



A képviselő-testület 2 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellen, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
113/2025 (XU26.) NNÖ határozata
Pályázat benyújtása a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és energiahatékonyságot elősegítő
fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatási igényt nyújt be a Bethlen
Gábor Alapkezelő’ Zrt. által 2025-ben kiírt a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és
energiahatékonyságot elősegító’ fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása pályázati
kiírásra a Szerencs Város Önkormányzata tulajdonában lévő’ nemzetiségi célt is szolgáló 3900
Szerencs, Rákóczi út 87 szám alatti épületre.

A nemzetiségi önkormányzat felhatalmazza az elnököt a pályázat benyújtására, és az ezzel
kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő’: 2025. december 3.
Felelős: Dr. Arvay László elnök

3. NAPIREND
Tájékoztató a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Német Területi Önkormányzat
üléséről

Előterjesztés:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata részéről a szerencsi német közösség
képviseletében az önkormányzat elnöke dr. Arvay László elnök vett részt a Borsod-A baúj
Zemplén Vármegyei Német Területi Önkormányzat 2025. november 21-éá tartott soron
következó’ ülésén. A testület tagjai tájékoztatót hallgattak meg a Közgyűlés legutóbbi ülése óta
eltelt időszak német nemzetiséget érintő’ eseményeiről, majd javaslattétellel élt a Borsod
Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés 2026. évi munkatervének összeállításával kapcsolatban.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Borsod-A baúj-Zemplén Vármegyei Német
Területi Önkormányzat üléséró’l szóló tájékoztatóról az eló’terjesztésben foglaltak szerint
dönteni szíveskedjenek.

Dr. Árvay László ismerteti, hogy Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
részéről a szerencsi német közösség képviseletében az önkormányzat elnöke dr. Arvay László
elnök vett részt a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Német Területi Onkormányzat 2025.
november 21-én tartott soron következő ülésén. A testület tagjai tájékoztatót hallgattak meg a
Közgyűlés legutóbbi ülése óta eltelt időszak német nemzetiséget érintő eseményeiről, majd
javaslattétellel élt a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés 2026. évi munkatervének
összeállításával kapcsolatban. Miután a napirendhez nem volt hozzászólás, szavazásra
bocsátj a a határozati javaslatokat.

Döntési javaslat:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
/2025 (‘XU26.) NNÖ határozata
Tájékoztató a Borsod-A baúj-Zemplén Vármegyei Német Területi Önkormányzat üléséről



Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata részéről a szerencsi német közösség
képviseletében az önkormányzat elnöke dr. Arvay László elnök vett részt a Borsod-Abaúj
Zemplén Vármegyei Német Területi Önkormányzat 2025. november 21-én tartott soron
következő ülésén. A testület tagjai tájékoztatót hallgattak meg a Közgyűlés legutóbbi ülése óta
eltelt időszak német nemzetiséget érintő eseményeiről, ‚ majd javaslattétellel élt a Borsod
Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés 2026. évi munkatervének összeállításával kapcsolatban.

Felelős: Dr. Árvay László elnök
Határidő: azonnal

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
114/2025 (XL 26.) NNÖ határozata ..

Tájékoztató a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Német Területi Onkorinányzat üléséről

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata részéről a szerencsi német közösség
képviseletében az önkormányzat elnöke dr. Arvay László elnök vett részt a Borsod-Abaúj
Zemplén Vármegyei Német Területi Önkormányzat 2025. november 21-én tartott soron
következő ülésén. A testület tagjai tajékoztatót hallgattak meg a Közgyűlés legutóbbi ülése óta
eltelt időszak német nemzetiséget érintő eseményeiről, ‚ majd javaslattétellel élt a Borsod
Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés 2026. évi munkatervének összeállításával kapcsolatban.

Felelős: Dr Árvay László elnök
Határidá’: azonnal

4.NAPIREND .

Tájékoztató a B-A-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete
közgyűlésének üléséről

Előterjesztés:

A B-A-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete közgyűlését 2025.
november 21.-én 14:00 órától tartotta Rátkán a Közösségi Házban. A közgyűlésen az
Egyesületet alkotó nemzetiségi önkormányzatok vettek részt.

A Közgyűlésen tájékoztatót hallgattunk meg az egyesület Beszámoló a; egyesület 2025 évi
tevékenységéről, a 2026 évi választásokkal kapcsolatos tanácskozás. A közgyűlésen
megbeszélésre kerültek az önkormányzatokat érintő aktuális események is.

Dr. Árvay László elmondja, hogy A B-A-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének
Egyesülete közgyűlését 2025. november 21.-én 14:00 órától tartotta Rátkán a Közösségi
Házban. A közgyűlésen az Egyesületet alkotó nemzetiségi önkormányzatok vettek részt. A
Közgyűlésen tájékoztatót hallgattunk meg az egyesület Beszámoló az egyesület 2025 évi
tevékenységéről, a 2026 évi választásokkal kapcsolatos tanácskozás. A közgyűlésen
megbeszélésre kerültek az önkormányzatokat érintő aktuális események is. Miután a
napirendhez nem volt hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat.

Döntési javaslat:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
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/2025 (XL 26.) NNÖ határozata
Tárgy: Tájékoztató a B-Á-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete
közgyűlésének üléséről

A B-A-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete közgyűlését 2025.
november 21.-én 14:00 órától tartotta Rátkán a Közösségi Házban. A közgyűlésen az
Egyesületet alkotó nemzetiségi önkormányzatok vettek részt.

A Közgyűlésen tájékoztatót hallgattunk meg az egyesület Beszámoló az egyesület 2025 évi
tevékenységéről, a 2026 évi választásokkal kapcsolatos tanácskozás. A közgyűlésen
megbeszélésre kerültek az önkormányzatokat érintő’ aktuális események is.

Határidő: 2025. december 3].
Felelős: Dr. Arvay László elnök

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviseló~testületének
115/2025 (XL26.) NNÖ határozata
Tájékoztató a B-A-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete
közgyűlésének üléséről

A B-A-Z Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete közgyűlését 2025.
november 21.-én 14:00 órától tartotta Rátkán a Közösségi Házban. A közgyűlésen az
Egyesületet alkotó nemzetiségi önkormányzatok vettek részt.

A Közgyűlésen tájékoztatót hallgattunk meg az egyesület Beszámoló az egyesület ?O2í évi
tevékenységéről, a 2026 évi választásokkal kapcsolatos tanácskozás. A közgyűlésen
megbeszélésre kerültek az önkormányzatokat érintő’ aktuális események is.

Határidő’: 2025. december 31.
Felelős: Dr. Arvay László elnök

5.NAPIREND
A Szerencsi Óvoda német nemzetiségi csoportjának Márton napi műsorán való részvétel

Előterjesztés:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata meghívást kapott a Szerencsi Gyárkerti
Ovodától a német nemzetiségi csoport Márton napi műsorára, amely 2025. november ]1-én
kedd délután 15.30 órától a Gyárkerti épület tornatermében került megrendezésre. Az
önkormányzat a meghívásnak eleget téve részt vett az eseményen.

Dr. Arvay László ismerteti, hogy Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
meghívást kapott a Szerencsi Gyárkerti Ovodától a német nemzetiségi csoport Márton napi
műsorára, amely 2025. november il-én kedd délután 15.30 órától a Gyárkerti épület
tornatermében került megrendezésre. Az önkormányzat a meghívásnak eleget téve részt vett
az eseményen. Miután a napirendhez nem volt hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot.

Döntési javaslat:
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Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
/2025 (XL 26.) NNO határozata
A Szerencsi Ovoda német nemzetiségi csoportjának Márton napi műsorán való részvételrói

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata meghívást kapott a Szerencsi Gyárkerti
Ovodától a német nemzetiségi csoport Márton napi műsorára, amely 2025. november ii-én
délután 15.30 órától a Gyárkerti épület tornatermében került megrendezésre. Az
önkormányzat a meghívásnak eleget téve részt vett az eseményen.

Felelős: Dr. A’rvay László elnök
Határidő’: 2025. november 11.

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
116/2025 (XL 26.) NNO határozata
A Szerencsi Ovoda német nemzetiségi csoportjának Márton napi műsorán való részvételrói

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata meghívást kapott a Szerencsi Gyárkerti
Ovodától a német nemzetiségi csoport Márton napi műsorára, amely 2025. november ii-én
délután 15.30 órától a Gyárkerti épület tornatermében került megrendezésre. Az
önkormányzat a meghívásnak eleget téve részt vett az eseményen.

Felelős: Dr. Árvay László elnök
Határidő’: 2025. november 11.

6.NAPIREND:
Pályázat benyújtása Német nemzetiségi elhurcolási és elűzetési emlékhelyek
felújításának 2026. évi költségvetési támogatása

Előterjesztés:

Magyarország Kormánya számos módon segíti a hazánkban élő’ őshonos nemzetiségeket
identitásuk, nyelvük és kultúrájuk megőrzésében, melyben kiemelt jelentőségűek a nemzetiségi
kulturális támogatások. A magyar államiság kezdete óta a hazánkban élő’ német
nemzetiségűek IL világháború utáni kollektív bűnösként való kikiáltása és felelősségre
vonása, a Szovjetunióba kényszennunkára történő’ hurcolása, végül elűzése hatalmas
tragédia. A traumáról a megfélemlített német közösségnek évtizedekig mélyen hallgatnia
kellett, azonban a rendszerváltás után megjelenhettek a településeken enilékművel~
emléktáblák A magyarországi németek rendelkeznek központi kitelepítési emlékhellyel
Budaörsön, de napjainkra sok helyen állítottak emlékhelyeket az elhurcolásról és az
elűzetésró’l, amelyek megőrzéséhez, ápolásához kíván segítséget nyújtani Magyarország
Kormánya.

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős A’llamtitkárságának
célja, hogy a jelen felhívás közzétételével felmérje azon támogatási igényeket, amelyek a
2026. költségvetési év során a már meglévő német nemzetiségi (a továbbiakban: a felhívás
körébe tartozó nemzetiség,) elhurcolási és elűzetési emlékhelyek (a továbbiakban: emlékhely,.)
felújítását szolgá(ják.
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Az igényelhető támogatás minimális összege: 100.000forint

Az igényelhető támogatás maximális összege: 1.500.000forint

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkonnányzata elkötelezett Szerencs Városban lévó’
málenkjj robothoz kapcsolódó emlékhelyek karbantartásában, hogy azok a megemlékezések
méltó helyszmnei legyenek az elkövetkező években is.

Ennek érdekében pályázatot nyujtunk be a Szerencsi Vasútállomáson lévő emlékmű, valamint
a Szerencsi Járásbíróság épületén, valamint az ondi ravatalozó falán lévő emléktáblák
felújítására. .

A kérelmek véglegesítésére 2025. december 15-én 16 óráig van lehetős~ég.

Dr. Árvay László ismerteti, hogy Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
elkötelezett Szerencs Városban lévő málenkíj robothoz kapcsolódó emlékhelyek
karbantartásában, hogy azok a niegemlékezések méltó helyszínei legyenek az elkövetkező
években is. Ennek érdekében pályázatot nyújtunk be a Szerencsi Vasútállomáson lévő
emlékmű, valamint a Szerencsi Járásbíróság épületén, valamint az ondi ravatalozó falán lévő
emléktáblák felújítására. Miután a napirendhez nem volt hozzászólás, szavazásra bocsátja a
határozati javaslatokat.

Döntési javaslat:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
/2025 (XL 26.) NNÖ határozata .

Pályázat benyújtása Német nemzetiségi elhurcolási ás elűzetésl emlékhelyek felújításának
2026. évi költségvetési támogatása

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatási igényt ny4/t be a Bethlen
Gábor Alapkezelő Zrt. által 2025-ben kiírt a Német nemzetiségi elhurcolási és elíízetési
emlékhelyekfelújításának 2026. évi költségvetési támogatása.

A pályázat keretében a Szerencsi Vasútállomáson lévő emlékmű, valamint a Szerencsi
Járásbíróság épületén, valamint az ondi ravatalozó falán lévő emléktáblák felújítására kerül
sot:

A nemzetiségi önkormányzat felhatalmazza az elnököt a pályázat benyújtására, és az ezzel
kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Árvay László elnök
Határidő: 2025. december 15.

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
117/2025 (XL26.) NNÖ határozata
Pályázat benyújtása Német nemzetiségi elhurcolási ás elílzetési emlékhelyek felújításának
2026. évi költségvetési támogatása
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Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkonnányzat támogatási igényt nyújt be a Bethlen
Gábor Alapkezeló’ Zrt. által 2025-ben kiírt a Német nemzetiségi elhurcolási és elűzetési
emlékhelyekfelújításának 2026. évi költségvetési támogatása.

A pályázat keretében a Szerencsi Vasútállomáson lévő’ emlékmű, valamint a Szerencsi
Járásbíróság épületén, valamint az ondi ravatalozó falán lévő’ emléktáblák felújítására kerül
sor

A nemzetiségi önkormányzat felhatalmazza az elnököt a pályázat benyújtására, és az ezzel
kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős’: D;~ A’rvay László elnök
Határidá’: 2025. december 15.

7. NAPIREND
Előterjesztés a 2026-os évben tartandó országgyűlési választásokra való felkészülésről

Előterjesztés:

Az eló’teíjesztés keretében áttekintésre kerül a 2026-os évben tartandó országgyűlési
választásokra való felkészülésró’l keretében a választás id4pontja, a parlament összetétele, a
képviselő’ vagy szószóló közötti különbségek, a nemzetiségi választói névjegyzékben
regisztráltak száma, a pártlista vagy nemzetiségi lista közötti különbségek, a listás szavazatok
sorsa, a regisztráció melletti érvek valamint az előttünk álló feladatok.

Dr. Árvay László ismerteti, hogy az előteijesztés keretében áttekintésre kerül a 2026-os
évben tartandó országgyűlési választásokra való felkészülésről keretében a választás
időpontja, a parlament összetétele, a képviselő vagy szószóló közötti különbségek, a
nemze[iségi válaszwi névjegyzékben regisztráltak száma, a pártiista vagy nemzetiségi lista
közötti különbségek, a listás szavazatok sorsa, a regisztráció melletti érvek valamint az
előttünk álló feladatok. Miután a napirendhez nem volt hozzászólás, szavazásra bocsátja a
határozati javaslatokat.

Döntési javaslat:

Szerencs Város Nénjei Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő4estületének
/2025 (XL 26.) NNO határozata
Tárgy: Előterjesztés a 2026-os évben tartandó országgyűlési választásokra való
felkészülésről

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata áttekintette a 2026-os évben tartandó
országgyűlési választásokra valófelkészülésró’l szóló napirendet.

Az előterjesztés keretében áttekintésre kerül a 2026-os évben tartandó országgyűlési
választásokra való felkészülésről keretében a választás időpontja, a parlament összetétele, a
képviselő vagy szószóló közötti különbségek, a nemzetiségi választói névjegyzékben
regisztráltak száma, a pártlista vagy nemzetiségi lista közötti különbségek a listás szavazatok
sorsa, a regisztráció melletti érvek valamint az előttünk álló feladatok

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:



Szereti es Város Német Nemzetiségi Önkonnányzata Képviselő-testületének
118/2025 (XL 26) NNÖ határozata
Előterjesztés a 2026-os évben tartandó országgyűlési választásokra valófelkészülésrói

Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzata áttekintette a a 2026-os évben tartandó
országgyűlési választásokra valófelkészülésről szóló napirendet.

Az előteijesztés keretében á/tekintésre kerül a 2026-os évben tartandó országgyűlési
választásokra való felkészülésró’l keretében a választás idójontja, a parlament összetétele, a
képviselő vagy szószóló közötti különbségek, a nemzetiségi választói névjegyzékben
regisztráltak száma, a pártlista vagy nemzetiségi lista közötti különbségek, a listás szavazatok
sorsa, a regisztráció melletti érvek valamint az előttünk álló feladatok

S. NAPIREND
Javaslat kazinebarcikai Sváb Adventen való részvételről.

Előterjesztés:

Kazincbarcika Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. december 7-én Sváb Adventet
szervez, amelyre önkormányzatunk is meghívást kapott. A Don Bosco Sportközpontban
rendezendő eseményen adventi koncert és szeretetvendégség váija az érdeklődőket. Az
önkormányzat invitálja közösségünk tagjait a Sváb Adventen való részvételre.

Dr. Árvay László ismerteti, hogy Kazincbarcika Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
2025. december 7-én Sváb Adventet szervez, amelyre önkormányzatunk is meghívást kapott.
A Don Bosco Sportközpontban rendezendő eseményen adventi koncert és szeretetvendégség
várja az érdeklődőket. Az önkormányzat invitálja közösségünk tagjait a Sváb Adventen való
részvételre. Miután a napirendhez nem volt hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati
javaslatokat.

Döntési javaslat:

Szerenes Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
/2025. (NNÖ határozata

a kazinebarcikai Sváb Adventen való részvételrói

Kazincbarcika Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. december 7-én Sváb Adventet
szervez, amelyre önkormányzatunk is meghívást kapott. A Don Bosco Sportközpontban
rendezendő eseményen adventi koncert és szeretetvendégség váija az érdeklődőket. Az
önkormányzat invitálja közösségünk tagjait a Sváb Adventen való részvételre.

Határidő: 2025. december 7
Felelős: Dr. Arvay László elnök

A képviselő-testület 2 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
119/2025 (XI.26.) NNO határozata
a kazincbareikai Sváb Adventen való részvételről.
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Kazincbarcika Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. december 7-én Sváb
Adventet szervez, amelyre önkormányzatunk is meghívást kapott. A Don Bosco
Sportközpontban rendezendő eseményen adventi koncert és szeretetvendégség várja az
érdeklődőket. Az önkormányzat invitálja közösségünk tagjait a Sváb Adventen való
részvételre.

Határidő: 2025. december 7,
Felelős: Dr. Arvay László elnök

9 NAPIREND
Egyebek

Dr. Árvay László elnök további napirendi pont és hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

K.mf.

Dr. Árvaj/ László ágási ndrész Edina
elnok jegyzőkönyv-hitelesítő
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